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Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia 
dois de dezembro de dois mil e vinte e um às quinze horas. 
 

       Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 
       Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 
 

Às quinze horas do dia dois de dezembro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal 
de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 
Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda 
Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, 
Romisélia Araújo Santos Silva, Ildecio de Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, 
Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza  e 
Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos dando boas-
vindas a todos os edis. Antes de autorizar a leitura do expediente o senhor presidente 
colocou em votação a ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade dos 
votos, entretanto foi observado pela secretaria da casa algumas observações que não 
constam na ata anterior: Constar em ata que houve na sessão passada uma pausa de 48 
minutos pela Marcha Contra o Feminicídio, que se instalou na Praça Arnaldo Bezerra. A 
prorrogação da sessão anterior foi autorizada pelo plenário. Por fim, o presidente solicitou 
que constasse em ata o Curso do Legislativo que estaria acontecendo nesta casa 
legislativa nesta semana para vereadores e funcionários. O Senhor Presidente então 
autorizou a secretária Evaneide Mendonça a fazer a leitura do Expediente: Ofício n° 
336/2021-GAB/PREFEITO. Projeto de Lei do Executivo n° 022/2021, de autoria do Exmo. 
Prefeito Municipal, o Sr.° Tiago Medeiros de Almeida – Abre Crédito Especial, e dá outras 
providências. Projeto de Decreto do Legislativo n° 048/2021 de autoria do vereador 
Felisberto do Nascimento Silva do PRTB – Concede a Comenda Senador Dario Pareira 
de Macêdo, ao Sr.° Adriano da Silva Dantas, e dá outras providências. Projeto de Decreto 
do Legislativo n° 049/2021 de autoria do vereador Felisberto do Nascimento Silva do 
PRTB – Concede a Comenda Senador Dario Pareira de Macêdo, ao Sr.° Rinaldo Tavares 
da Silva, e dá outras providências. Requerimentos: 540, 541 e 542/2021. Moção de 
aplausos 050. De acordo com as Lideranças de Partidos foram dispensados o Pequeno 
Expediente e o Horário de Lideranças. Passando para o Grande Expediente: O 
vereador ILDECIO DE OLIVEIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos 
de maneira geral e logo em seguida falou sobre a revitalização da praça do cruzeiro que 
está acontecendo, através de um pedido do edil no início do primeiro período. Posterior 
concedeu um aparte a edil Zenilda, que o parabenizou pela luta, pois a reforma da 
pracinha era um sonho para os moradores do Bairro Boqueirão e que tem uma 
importância histórica. Posterior concedeu um aparte ao edil Alyson, que parabenizou o 
edil pelo requerimento que pediu a reforma da praça, bem como parabenizou a gestão, e 
assim também comentou sobre um requerimento de sua autoria, que pede uma academia 
de saúde no espaço desta praça. Na sequência, o vereador falou sobre seu requerimento 
que solicita a manutenção e reparos dos equipamentos que estão dispostos no 
“Calçadão”. O vereador pautou também sobre o Projeto Assembléia e Você, 
parabenizando o prefeito pela luta, que irá beneficiar a população e reduzir as filas na 
espera de atendimento médico, entre outros serviços, bem como parabenizou o Deputado 
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Ezequiel Ferreira, presidente da Assembleia Legislativa do RN. Por fim, o vereador falou 
sobre o seu Projeto de Decreto, que concede o Título de Cidadão Parelhense ao Sr° 
Moisés Vieira de Souza. O vereador WELLINGTON ARAÚJO SILVA: deu início ao seu 
pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida agradeceu a 
todos aqueles que tiraram um pouco do seu tempo para parabeniza-lo pela passagem do 
seu aniversário no dia de hoje. Logo em seguida, falou sobre o Projeto Assembléia e 
Você, que está em atividade nesta quinta e sexta feira no município, onde o mesmo 
afirma que este projeto já tinha sido solicitado anteriormente, até quando tinha outro 
nome, mas só chegou na nossa cidade nesta período. O vereador deu continuidade 
pautando que a localização das instalações do projeto não foi a melhor, a estrutura do 
projeto fechou a rua de Clínicas de saúde no município e também interditou ruas 
importantíssimas que dão acesso ao centro, mas afirmou que não está criticiando o 
projeto e sim a localização. Na sequência, o vereador pautou sobre as demandas dos 
medicamentos que estão faltando na farmácia básica do município. Aproveitando, falou 
sobre a falta de atendimento da gestão as matérias da oposição. Por fim, declarou 
repúdio ao prefeito municipal o Sr. Tiago Almeida e ao presidente da Assembléia 
Legislativa do RN, o Sr. Ezequiel Ferreira, por ter instalado o projeto Assembléia e Você 
em ruas que cotinham Clínicas. O vereador FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA: deu 
início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou 
do projeto Assembléia e Você, que será muito benéfico aos munícipes, apesar da escolha 
do local não ter sido a melhor. Desta forma, agradeceu a Assembléia Legislativa, ao 
Deputado e Presidente Ezequiel Ferreira e aos demais envolvidos no projeto. Na 
sequência, o vereador pautou a questão do esporte e também do seu projeto Dança na 
Praça, que vem fornecendo qualidade de vida à aqueles que participam. Também falou 
sobre seu projeto Amigo Doutor, que agora atende na zona urbana do município. Por fim, 
falou sobre a revitalização do Avião que fica localizado ao lado da Matriz de São 
Sebastião, na “Praça do Avião”, como é conhecida. A vereadora ZENILDA SALÚSTIO 
DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a 
todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre seus requerimentos: solicitação de 
aberturas de córregos e reforma das praças Virgem dos Pobres e Arnaldo Bezerra. Na 
sequência, parabenizou Aldo Medeiros Filho, pela sua vitória na reeleição para presidente 
da OAB – RN. Por fim, parabenizou o deputado Ezequiel Ferreira e o prefeito Tiago 
Medeiros, pelo projeto Assembléia e você, que está funcionando em nosso município 
nesta quinta e sexta feira. O vereador ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA: deu início ao 
seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre 
sua Moção de aplausos 050, que parabeniza Aldo Medeiros, pela vitória mais uma vez a 
presidência da OAB – RN. Parabenizou também o vereador Wellington, pela passagem 
do seu natalício. Na sequência, falou sobre o projeto Assembléia e Você, pautando a 
importância e os objetivos deste, assim, o vereador comentou com tristeza o fato de 
politizarem o evento e justifica que a escolha do local foi feita por uma equipe técnica 
parte do evento. Em seguida, também comentou com satisfação o anuncio do Deputado 
Ezequiel Ferreira sobre o novo asfalto que será feito que liga Parelhas ao Boqueirão. Por 
fim, comentou um pouco mais sobre o evento que será apenas 2 dias, e não se tem 
motivos para dar conotação política a este pelo local que foi instalado. O vereador 
MESSIAS MEDEIROS: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira 
geral e logo em seguida fala sobre estarmos recebendo pela primeira vez o Projeto 
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Assembléia e Você, uma importante ação que está trazendo diversos serviços de forma 
gratuita a população. Apesar disto, o vereador diz que é necessário olhar para outras 
questões da saúde em nosso município, como por exemplo o Raio X do Hospital Dr. José 
Augusto Dantas. Posterior concedeu um aparte ao edil Wellington, que fez algumas 
observações ao discurso do edil Alyson. Na sequência, o vereador também falou sobre 
algumas pautas relacionadas ao servidores públicos, bem como falou sobre seu 
requerimento que solicitava o estudo para um possível pagamento de décimo quarto 
salário. O vereador também afirmou em seu discurso que a gestão tem muito dinheiro em 
caixa. Por fim, o vereador afirmou que o gestor anterior organizou a casa e entregou de 
bandeja ao adversário. A vereadora FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA: deu início ao 
seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida parabenizou o 
edil Wellington pela passagem do seu natalício. Também parabenizou a AABB 
comunidade pelo trabalho desenvolvido com as crianças. Em seguida, nesta pauta, 
cobrou a criação do Conselho da Criança e do Adolescente. Também agradeceu a Walter 
Alves, pela emenda destinada a Atenção Básica. A vereadora também comentou sobre os 
medicamentos que estão faltando na farmácia básica do município, que é uma pauta que 
a mesma vem sendo cobrada pela população. Por fim, parabenizou o coletivo Chá das 
Marias, pela marcha realizada na semana anterior contra o feminicídio.  A vereadora 
ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a 
todos de maneira geral e logo em seguida parabenizou o presidente da casa pela 
realização da Sessão Solene do Dia do Evangélico. Também comentou sobre a escolha 
do local para realização do Projeto Assembléia e Você, no qual a mesma justificou que o 
local foi escolhido por uma equipe técnica, que determinava o melhor local para a 
instalações do projeto. A vereadora também anunciou o novo asfalto que liga Parelhas a 
Barragem Boqueirão. Em seguida, pautou sobre a compra do novo Raio X do hospital, 
que já está em ordem de compra e em breve teremos um novo Raio X para atender as 
demandas da população. Pautou na sequência, com indignação a redução mais uma vez 
das refeições nos Restaurantes Populares, ordem dada através do Governo do Estado. 
Por fim, a vereadora comentou sobre o Projeto Inova Parelhas e sobre o Projeto Brilha 
Parelhas. O vereador JOSIVAN ALVES PEREIRA: deu início ao seu pronunciamento 
saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre o II FENAB Cultural, no 
qual participou como convidado, e pautou o objetivo e importância deste. Em seguida, 
prestou solidariedade aos familiares de Seu João, deixando seus sentimentos à todos. 
Em seguida, o vereador comentou sobre o Projeto Assembléia e Você, bem como da 
parte cultural do projeto. Utilizando do seu tempo da tribuna, o vereador pautou alguns 
assuntos relacionados a Causa Animal. Dando continuidade, o vereador comentou sobre 
o reajuste dos servidores públicos, onde ninguém será contra se tudo for de acordo com a 
lei, onde já vem havendo um estudo para essa possibilidade. Por fim, o vereador falou 
sobre o não retorno do Progama Leite Potiguar, no qual não se obteve resposta até hoje 
dos ofícios enviados, desta forma, deixou o seu repúdio. Com a presença dos 
Vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, 
João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, Romisélia Araújo Santos Silva, Ildecio de 
Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Messias Medeiros, Felisberto do 
Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza  e Wellington Araújo Silva iniciou-se a 
ORDEM DO DIA: EM UNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO Nº 022/2021 – Abre Crédito Especial, e dá outras providências. Ficou em 
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pauta na mesa. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 008/2021, DE AUTORIA DAS VEREADORAS EVANEIDE ARAÚJO 
DE SOUZA MENDONÇA (PSDB) E FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA (MDB) - Institui 
a Frente Parlamentar de Defesa dos Direitos da Mulher, e dá outras providências. 
Aprovado por unanimidade dos votos. EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 017/2021, DE AUTORIA DA 
VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede 
Título De Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Diego Ramon dos Santos Souza, á Outras 
Providências. Aprovado por unanimidade dos votos. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 018/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE 
SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede Título De Cidadã Parelhense, a Sr.ª. Flavia 
Palmeira de Oliveira, á Outras Providências. Aprovado por unanimidade dos votos. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 019/2021, DE AUTORIA DA 
VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede 
Título De Cidadã Parelhense, a Sr.ª. Edileuza Maria Dantas da Silva, e dá Outras 
Providências. Aprovado por unanimidade dos votos. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 020/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO 
SANTOS SILVA DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. André 
Gomes De Sousa Alves, e dá Outras Providências. Aprovado por unanimidade dos 
votos. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 021/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO (PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario 
Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Thuane de Azevedo Araújo, e dá outras providências. 
Aprovado por unanimidade dos votos. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 
022/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO (PSDB) - Concede a 
Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao Sr.º. Thiago de Azevedo Araújo, e dá 
outras providências. Aprovado por unanimidade dos votos. ● PROJETO DE DECRETO 
DO LEGISLATIVO Nº 023/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO 
(PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Osenilda Alves 
de Azevedo Lucena, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade dos votos. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 024/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA (PSDB) - Concede Título de Cidadão 
Parelhense, a Sr.º. Francisco Jorge dos Santos, e dá outras providências. Aprovado por 
unanimidade dos votos. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 025/2021, DE 
AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS (PT) - Concede Título de Cidadão 
Parelhense, ao Sr.º. Elionardo Rochelly Melo de Almeida, e dá outras providências. 
Aprovado por unanimidade dos votos. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 
026/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA 
MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. 
Francisco de Assis Montenegro Júnior, e dá Outras Providências. Aprovado por 
unanimidade dos votos. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 027/2021, DE 
AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB - 
Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Rubens Medeiros Germano Júnior, e 
dá Outras Providências. Aprovado por unanimidade dos votos. (ESTÁ EM PAUTA 
DEVIDO ENTRADA DE EMENDAS ADITIVAS Nº001 E Nº002) ● PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO Nº 019/2021 DE 23 DE SETEMBRO DE 2021- Institui as figuras do 
“aluno exemplar” e do “professor exemplar” no âmbito do Município de Parelhas – 
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RN, e dá outras providências. Autoria: Ildécio de Oliveira. EM ÚNICA DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO: REQUERIMENTOS Nº (s): 531 ao 540. Aprovados por unanimidade.  
PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E REDAÇÃO FINAL – CCLRF: ● 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 007/2021 - Institui na Câmara Municipal de Parelhas a 
frente Parlamentar em defesa dos servidores públicos no âmbito do município de 
Parelhas RN. Autoria: Felisberto Nascimento. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 
Nº. 024/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA (PSDB) - 
Institui o Selo "Amigo dos Animais" de Reconhecimento a Empresas, Associações e 
Fundações que se destacam na Promoção de Iniciativas da Causa Animal. ● EMENDA 
ADITIVA Nº 001/2021 - Ao Projeto de Resolução nº 007/2021, que Institui na Câmara 
Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa dos Servidores Públicos” no 
âmbito do Município De Parelhas- RN. ● EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 001/2021 - Ao 
Projeto de Resolução nº 007/2021, que Institui na Câmara Municipal de Parelhas a 
“Frente Parlamentar em Defesa dos Servidores Públicos” no âmbito do Município De 
Parelhas- RN. ● EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 002/2021 - Ao Projeto de Resolução nº 
007/2021, que Institui na Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa 
dos Servidores Públicos” no âmbito do Município De Parelhas- RN. ● EMENDA 
SUBSTITUTIVA Nº 003/2021 - Ao Projeto de Resolução nº 007/2021, que Institui na 
Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa dos Servidores 
Públicos” no âmbito do Município De Parelhas- RN. ● EMENDA ADITIVA Nº 001/2021 - 
Ao Projeto De Lei Do Legislativo Nº 019/2021, que Institui as figuras do “aluno 
exemplar” e do “professor exemplar” no âmbito do município de Parelhas-RN, e dá outras 
providências. ● EMENDA ADITIVA Nº 002/2021 - Ao Projeto De Lei Do Legislativo Nº 
019/2021, que Institui as figuras do “aluno exemplar” e do “professor exemplar” no âmbito 
do município de Parelhas-RN, e dá outras providências. ● PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO Nº 025/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA 
COSTA MONTENEGRO BEZERRA - Fica denominada de Praça Irene Virgílio, a Praça 
Situada no Bairro Ivan Bezerra, Zona Urbana do Município, e dá outras providências. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 028/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO (PSDB) - Concede Título de Cidadão Parelhense, a 
Sr.º. José Pedro Ribeiro, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 029/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDÉCIO DE OLIVEIRA DO 
PSDB - Concede Título De Cidadã Parelhense, a Sr.º. Moisés Vieira de Souza, á Outras 
Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 030/2021, DE AUTORIA 
DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO 
PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Fábio Henrique Soares 
Raposo, e dá Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 
031/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA 
MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. 
Edjanes de Almirante Guimarães, e dá Outras Providências. ● PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 032/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 
ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB - Concede Título de Cidadão 
Parelhense, ao Jovem Diego Linhares Silva, e dá Outras Providências. ● PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 033/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 
ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB - Concede Título de Cidadão 
Parelhense, ao Sr.º. Edgley Fidelis Souto Messias, e dá Outras Providências. ● 
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PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 034/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR MESSIAS MEDEIROS (PT) - Concede Título de Cidadã Parelhense, a Sr.ª. 
Francisca Bezerra da Silva, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 035/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS (PT) 
- Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Zenaide Medeiros de 
Oliveira e Silva – Naidinha, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 036/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA 
(PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Maria Lúcia Da 
Silva Gomes, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO 
Nº 037/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA 
MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. 
Thalles Rangel Torres Dos Santos, dá Outras Providências. ● PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 038/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS 
MEDEIROS (PT) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao Sr.º. Aldo 
Aris Pereira de Araújo, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 039/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA 
(PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Marilúcia 
Tereza do Nascimento, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 040/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA 
(PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Marlete França 
de Azevedo, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 
041/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA (MDB) - 
Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao jovem Raniery de Oliveira 
Santana, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 
042/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA (PSDB) - 
Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Dênis Dantas do Nascimento, e dá 
outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 043/2021, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA (PSDB) - Concede Título 
de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Tiago Gonzaga de Araújo, e dá outras providências. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 044/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA (PSDB) - Concede Título de Cidadão 
Parelhense, ao Sr.º. Germano de Souza Cartaxo, e dá outras providências. ● PROJETO 
DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 045/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 
EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede Título De Cidadã 
Parelhense, ao Sr.º. Darllin de Araújo Caetano, e dá Outras Providências. ● PROJETO 
DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 046/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 
EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede Título De Cidadã 
Parelhense, a Sr.ª. Maria Luzimar Da Silva, e dá Outras Providências. ● PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 047/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS 
MEDEIROS (PT) - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Frank kleber de 
Lima, e dá outras providências. PAUTA PARA A PRÓXIMA SESSÃO NO DIA 09 DE 
DEZEMBRO DE 2021: EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DO 
EXECUTIVO Nº 013/2021 – que, DISPOE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO 
MUNICIPIO DE PARELHAS – RN PARA O QUADRIENIO DE 2022- 2025 E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº. 024/2021, DE AUTORIA 
DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA (PSDB) - Institui o Selo "Amigo dos 
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Animais" de Reconhecimento a Empresas, Associações e Fundações que se destacam 
na Promoção de Iniciativas da Causa Animal. ● EMENDA ADITIVA Nº 001/2021 - Ao 
Projeto de Resolução nº 007/2021, que Institui na Câmara Municipal de Parelhas a 
“Frente Parlamentar em Defesa dos Servidores Públicos” no âmbito do Município De 
Parelhas- RN. ● EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 001/2021 - Ao Projeto de Resolução nº 
007/2021, que Institui na Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa 
dos Servidores Públicos” no âmbito do Município De Parelhas- RN. ● EMENDA 
SUBSTITUTIVA Nº 002/2021 - Ao Projeto de Resolução nº 007/2021, que Institui na 
Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa dos Servidores 
Públicos” no âmbito do Município De Parelhas- RN. ● EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 
003/2021 - Ao Projeto de Resolução nº 007/2021, que Institui na Câmara Municipal de 
Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa dos Servidores Públicos” no âmbito do 
Município De Parelhas- RN. ● EMENDA ADITIVA Nº 001/2021 - Ao Projeto De Lei Do 
Legislativo Nº 019/2021, que Institui as figuras do “aluno exemplar” e do “professor 
exemplar” no âmbito do município de Parelhas-RN, e dá outras providências. ● EMENDA 
ADITIVA Nº 002/2021 - Ao Projeto De Lei Do Legislativo Nº 019/2021, que Institui as 
figuras do “aluno exemplar” e do “professor exemplar” no âmbito do município de 
Parelhas-RN, e dá outras providências.  ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 
025/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA 
MONTENEGRO BEZERRA - Fica denominada de Praça Irene Virgílio, a Praça Situada 
no Bairro Ivan Bezerra, Zona Urbana do Município, e dá outras providências. ● PROJETO 
DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 029/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON 
ARAÚJO SILVA DO MDB - Dispõe sobre o reconhecimento de utilidade pública municipal 
do Sindicato do Servidores Públicos da Prefeitura Municipal de Parelhas – SINDSERPPA. 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (ESTÁ EM PAUTA DEVIDO ENTRADA DE 
EMENDAS ADITIVAS Nº001 E Nº002) ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 
019/2021 DE 23 DE SETEMBRO DE 2021- Institui as figuras do “aluno exemplar” e do 
“professor exemplar” no âmbito do Município de Parelhas – RN, e dá outras providências. 
Autoria: Ildécio de Oliveira.  REQUERIMENTOS Nº (s): 541 AO 543. ESTÁ EM PAUTA 
NA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E REDAÇÃO FINAL – CCLRF: ● PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 007/2021 - Institui na Câmara Municipal de Parelhas a frente 
Parlamentar em defesa dos servidores públicos no âmbito do município de Parelhas RN. 
Autoria: Felisberto Nascimento. A sessão terminou por volta das 19h  00min. Nada 
mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão convocando a próxima para 
o dia 02 de dezembro do corrente ano.  
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